

CREOKS Health Services promotes and improves the lives of the individuals and families we serve through our commitment to provide comprehensive health, wellness and social services.

Administration

Physical Address

4103 S. Yale Ave., Ste. B Tulsa, OK 74135 Tel. (918) 382-7300 Fax (918) 392-3471

Mailing Address P.O. Box 700360 Tulsa, OK 74170-0360

CREOKS Behavioral Health Services, a non-profit 501(c)3, is certified by the Oklahoma Department of Mental Health and Substance Abuse Services and is accredited by CARF International.

Strategic Plan

FY 2020

- I. CREOKS will continue to seek additional funding/revenue sources through private insurance and self-pay systems
- II. CREOKS will implement a volunteer program
- III. CREOKS will implement teleconference services for CEU trainings
- IV. CREOKS will continue to improve communication and trainings for all staff
- V. CREOKS will develop and implement online training modules for Synergy
- VI. CREOKS will develop and implement Train the Trainer for Synergy
- VII. CREOKS will increase outcome reports in GoHealth Solutions
- VIII. CREOKS will increase fundraising
- IX. CREOKS will open TruHealth Integrated Care, Family Medical and Pharmacy at the Tulsa location
- X. CREOKS will implement auditing system in GoHealth Solutions
- XI. CREOKS will continue to remodel, improve/expand office space in Oklahoma
- XII. CREOKS will continue to explore opportunities for diversification of funding services such as home health, physical/occupation therapy, dental, and vision
- XIII. CREOKS will continue to provide recovery oriented, culturally competent, trauma informed and co-occurring capable services